Pe3yabTaTel ompoca mnpemnojaBaTeseil, cnemuagbHocTh 43.02.14

TI'ocTuHHYHOE €10

AHKeTa cocTossia U3 / BOIPOCOB, HAIIPABJICHHBIX HA OLIEHKY MOBBIILICHUS
KadecTBa oOpaszoBaTeIpHOTOTIpOIIeCcCca MO S-0a/UTbHOW IIKaje, Te 5 — O4YeHb

BBICOKUI YPOBEHb... | — KpailHe HU3KUI YPOBEHb KPUTEPUSL.

Ha Bonpoc «Hackonpko yacto Bel HConib3yeTe COBPEMEHHBIE METOIUKHU
BEJICHUS 3aHATHI B paMKax IpPernojaBaeMoro Kypca?» OTBEThl PECIIOHACHTOB
pacpeIeInInCh ClIeayommM o0pa3oM: Ha «5 6amioBy oreruan — 100 % (28);

«4 6amra» — 0 % (0), «3 6amra» — 0 % (0), «2 6amma» — 0%, «1 Gamm — 0%.

Cpennee 3HaueHHe JaHHOTO mokasarens — 9,0,
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Hackonbko uacto Bel ucnoins3yere coBpeMEHHbBIE METOAUKY BECHUS 3aHATUI B
paMKax IpenogaBaeMoro Kypca?

B 5 0aoB M4 6anna 3 bana 2 bayma M1 Gamn



Ha Bomnpoc «Kak yacto Bsl mpoxonure oOydeHne Ha Kypcax MOBBIIICHUS
kBanmuukanuu?» Ha «5 OamioBy» omneHmwin — 100 % (28) pecnonaeHTOB, «4
oama» — 0 % (0), «3 6amma» — 0 % (0), «2 6amma» — 0 %, «1 6amm — 0 %.

CpenHee 3HaueHUEe JaHHOTO TIoKazaTens — 5,0.
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Kaxk gacto B mpoxoaunte o0ydeHne Ha Kypcax MOBBIICHNS KBATU(QHUKAINH?

B 5 0amioB M4 6amna M3 6amna 2 6amma M1 Gamn



Ha Bompoc «Hackosnbko Bbl yZI0BIETBOPEHBI YCIOBUSAMU OpPraHU3alluU
Tpyna B Kosmemke M OCHAaIIeHHOCTBIO CBOEro pabodyero mecta?» OTBETHI
npenoaaBaTesiell KoJulelka pacpeaeuIiCh CISAYIOMNUM 00pa3oM: «5 6aioBy
- 100 % (28), «4 6amta» — 0 % (0), «3 6ayma» — 0 % (0), «2 6amta» —0 % (0), «1

oam» — 0 % (0). Cpeanee 3HaueHHE TaHHOTO MMOKa3aTels coctaBuio — 5,0.
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Hackonbko Bar YAOBJIETBOPEHL! YCIOBUSAMU OpraHu3aliy TpyJa B Konne)mce u
OCHAIICHHOCTBIO CBOCTO pa60qero mecrta?

5 6amioB ™4 6amra ™3 Gamia 2 0amaa ™1 Gamn



Ha cnenyrommuii Bonpoc «Hackonbko Bbl yZ0BIETBOPEHBI KaueCTBOM
ayIUTOpH, JTAOOpaTOPUl MACTEPCKUX?» TMOIYUYUIH CIEAYIOIIME OTBETHI: «5
oamtoB» —100 % (28), «4 6aimma» — 0 % (0), «3 6amta» — 0 % (0), «2 6amra»y — 0

% (0), «1 6amm» —0 % (0). Cpennee 3HadeHue coctapmiio — 5,0.
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Hackomnpko BEI ynoBieTBOpeHbI Ka4eCTBOM ayIUTOpHiL, TabopaTopuit
MacTepcKux?

B 5 0ammop M4 6amna M3 6amna 2 6amma M1 Gamn



B CJIeTYFOIIEeM BOTIpOCE npernoaaBaTeIsIMU OIICHHBAJIACh
YJOBJICTBOPEHHOCTh KauyeCTBOM (POHJIOB YMTAJIBHOTO 3ajla M OuOnuoreku. B
I1€JIOM, OTBETHI PECTIOHJICHTOB PACIPEACIIINCE CICAYIOMUM 00pa3oM Ha «5
6amtoB» ouenmn — 100 % (28), «4 6amma» — 0 % (0), «3 6amma» — 0% (0), «2
6amma» — 0%, «1 Gamm» — 0% (0). CpenHee 3HaUYe€HHUE MO JTAHHOMY BOIIPOCY

coctasuiio — 5,0.
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Hackosibko BbI y0BI€TBOPEHBI KA4€CTBOM (JOHIOB YMTAIBHOIO 3aj1a 1
oubnmorexku?

B 5 0amioB M4 6amna ™3 6amna 2 6amma M1 Gamn



Ha Bompoc «Ouenure, noxanyicra, kauecTBo nojakiatoueHus kK ObC u3
T000M TOYKH, T/Ie €CTh ceTh «MIHTepHeT» Kak BHyTpH Kouiemka, Tak M BHE €T0»
MOJTyYeHBbI CIICAYIOIUE pPe3ybTaThl: «5 OamroBy» moctaBmm — 100 % (28)
otBeTHBIINX, «4 6ayma» — 0 % (0), «3 6amma» — 0 % (0), «2 6amta» — 0%, «1 6amm»

— 0%. Cpennee 3Ha4CHHUE TAHHOTO MTOKa3aTelss coctaBuio — 5,0.
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OneHuTe, MOXKaIyicTa, Ka4ecTBO moakroueHus K DbC u3 moboii ToukH, Te
ectb ceth «HTepHEeT» Kak BHyTpH Koiutemka, Tak U BHE €ro

B 5 0amoB M4 0amma 3 Oamia 2 bamma M1 Gamn



Ha Bompoc «Ouenurte, mnoxanyiicta, KauecTBO (yHKIIMOHUPOBAHUS
OUOC» oTBeThl mpernoaaBaTeie paclpeeiIich CleayomuM o0pa3oM, Ha
«5 6ammos» ouenuan — 100 % (28), «4 6amta» — 0 % (0), «3 6amia» — 0 % (0),
«2 6amta» — 0 % (0), «1 6amm» — 0%. CpeaHee 3HaUCHHUE TOKA3ATEIIS [0 JAHHOMY

BOMpocy cocTaBmio — 5,0.
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Omennre, moXaiyicTa, kaqecTBo pyHKunoHuposanus SUOC

5 6aoB ™4 6amra M3 Gaiia 2 6amza ™1 Gamn



